
 

 

MED ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ ΜΑΓΙΩ 
ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - Γνωστοποίηση 
δικαιωμάτων ψήφου 

 

Γνωστοποίηση δικαιωμάτων ψήφου 

 

Η εταιρεία «MED ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ ΜΑΓΙΩ 
ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η «Εταιρεία»), η οποία 
εισήχθη στις 7 Ιουλίου 2023 στην Εναλλακτική Αγορά, στην κατηγορία ΕΝ.Α. PLUS, 
ενημερώνει ότι το μετοχικό της κεφάλαιο ανέρχεται σε δύο εκατομμύρια οκτακόσια 
εξήντα χιλιάδες ευρώ και ογδόντα λεπτά του ευρώ (€2.860.288,80) διαιρούμενο σε 
έντεκα εκατομμύρια εννιακόσιες χιλιάδες οκτακόσιες εβδομήντα (11.917.870) κοινές 
ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές ονομαστικής αξίας είκοσι τεσσάρων λεπτών 
(€0,24) εκάστη. 

Περαιτέρω, κατ' εφαρμογή του άρθρου 14 των Κανόνων Λειτουργίας της 
Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών, όπως ισχύουν, γνωστοποιείται 
ότι ο Μέτοχος κ. Ευθύμιος Χατζηβασιλείου κατέχει ένα εκατομμύριο επτακόσιες 
ογδόντα επτά χιλιάδες εξακόσιες ογδόντα (1.787.680) μετοχές της Εταιρείας, που 
αντιστοιχούν σε ποσοστό 14,99% του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου και των 
δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας και κατά συνέπεια υπερβαίνει το όριο του 10% 
των δικαιωμάτων ψήφου αυτής. Ακόμη, σύμφωνα με την από 12.07.2023 ενημέρωση 
του κ. Λεωνίδα Ζησιάδη, γνωστοποιείται ότι η ελεγχόμενη από αυτόν εταιρεία 
«SUBAQUA HOLDING ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατέχει έξι 
εκατομμύρια εβδομήντα οκτώ χιλιάδες εκατόν δέκα τρείς (6.078.113) μετοχές της 
Εταιρείας, που αντιστοιχούν σε ποσοστό 51% του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου 
και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας και κατά συνέπεια υπερβαίνει το όριο του 
50% των δικαιωμάτων ψήφου αυτής. Μέτοχος της εταιρείας «SUBAQUA 
HOLDING ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά ποσοστό 45% είναι ο 
κ. Λεωνίδας Ζησιάδης  ο οποίος έχει δικαιώματα ψήφου σε αυτή σε ποσοστό 65%. Ο 
κ. Λεωνίδας Ζησιάδης κατέχει επίσης τριακόσιες σαράντα μία χιλιάδες τριακόσιες 
ενενήντα πέντε (341.395) μετοχές της Εταιρείας που αντιστοιχούν σε ποσοστό 2,86% 
του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου.   
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